
● 今回の検討会議での確認事項等 ●

 今回報告いただく予定であった安全対策専門部会のメンバーについては、次回の検討会議での報告

とする。

 施設整備内容や近隣住民説明会について、詳細が決定次第、検討会議等を通じて情報連携していく。

 次回の検討会議について、令和５年５月の開催予定とする。

● 今回の検討会議の開催状況 ●

検討会議（第３回）での議題

• 各専門部会について

• 施設整備計画について

• その他

検討会議（第３回）の出席者

◆検討会議委員

・北鶴橋小学校区から ５名

・鶴橋小学校区から ５名

◆傍聴 １名

「北鶴橋小学校・鶴橋小学校 学校適正配置検討会議(第３回)」を開催しました

令和５年３月７日発行

第３号

検討会議当日のくわしい内容についてはこちらのページをご覧ください。

生野区では、児童の良好な教育環境の充実を目的とした学校配置の適正化
を推進しています。

北鶴橋小学校と鶴橋小学校の学校再編を令和８年４月に予定しています。

学校再編に向けて、保護者・地域住民の代表の方からご意見をいただく場とし
て「北鶴橋小学校・鶴橋小学校 学校適正配置検討会議」を開催していますが、
このたび、令和５年２月13日（月）に第３回の検討会議を開催しましたので、
今回の検討会議における主な内容をお知らせします。

生野区での学校再編の情報をtwitter
でも発信しています

学校再編に関する情報は生野区
ホームページでもご覧いただけます。



発行：生野区役所 地域まちづくり課
電話：06-6715-9920

● 行政からの説明内容等 ●

 新しい学校の校名案決定方法について、これまでの学校再

編での事例を紹介しました。

 校名案の進め方について、一旦、各地域に持ち帰り、次回

の検討会議において意見交換し、決定していく予定です。

新しい学校の校名案について

学校の施設整備計画について

 北鶴橋小学校・鶴橋小学校学校再編整備計画にかかる鶴橋小学校の増改築工事等の内容やス

ケジュール等について説明しました。

 委員より「工事中の騒音など、授業への影響に配慮して進めてほしい」「施設整備内容や近

隣住民説明会の開催など、決まり次第情報提供してほしい」など、その他多数のご意見をい

ただきました。

 今後、工事の具体的な日程等について詳細が決まりましたらお知らせしていきます。
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【工事スケジュール（案）】

専門部会メンバーについて

 安全対策専門部会のメンバーについては、検討会議委員以外の方も含めたメンバーを検討し

ていただいたうえで委員より報告いただく予定としていましたが、各種団体の改選時期でも

あることから次回の検討会議で報告いただきます。


